
Еди Рама: Ангела Меркел је незадовољна због ненапредовања дијалога Београда и Приштине
четвртак, 16 јул 2015 16:06

Премијер Албаније Еди Рама данас је ненајављено боравио у краткој посети Приштини,
где се састао са премијером Косова Иса Мустафома са којим је разговарао о
заједничким пројектима и ситуацији у региону.

  

  

Како је саопштено из кабинета "косовског премијера", Мустафа и Рама су разговарали и
о предстојећем самиту у Бечу, а додаје се да је Рама рекао да Албанија подрзава
сарадњу са Косовом.

  

По Рамином одласку из Приштине ниједан званичник "косовске владе" није се огласио, а
лидер опозиционе Алијансе за будућност Косова Рамуш Харадинај је рекао да су
разговарали прије свега о формирању специјалног суда за ратне злочине бивше ОВК.

  

"Разговарали смо о многим темама. Наравно да неизбјежна тема био специјални суд.
Саслушали смо аргументе у вези с тим питањем и ја сам рекао своје аргументе", рекао је
Харадинај, додајући да АБК има свој став око тог суда.

  

Према сазнањима портала „Експрес“, Рама је ненајављено посетио Приштину где је
"косовским званичницима" пренео поруке немачке канцеларке Меркел која је
„незадовољна због ненапредовања дијалога Приштина — Београд“.
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Тај портал наводи позивајући се на изворе из владе Албаније, да је немачка канцеларка
врло незадовољна, како је речено, деструкцијом косовске стране у дијалогу Београда и
Приштине.

  

Камен спотицања у дијалогу Београда и Приштина у Бриселу је формирање Заједнице
српских општина на северу, за које косовска страна инсистира да оне немају извршне
надлежности.

  

Тим поводом, како сазнаје портал, да би извршио притисак на косовску страну на Косову
је и још један високи гост немачки амбасадор Волфганг Ишингер.

  

Рама је, како је објавио портал „Индексонлине“, уочи самита у Бечу разговарао и о
заједничким пројектима Косова и Албаније, и о ситуацији у региону.

  

Састанку су присуствали и министри спољних послова Хашим Тачи и Дмитер Бушати.

  

(Танјуг) 
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